



ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**Об обращении Государственной Думы
Федерального Собрания Российской Федерации
"К руководителям телевизионных каналов,
подписавшим Хартию телевещателей
"Против насилия и жестокости",
о соблюдении ее положений"**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

п о с т а н о в л я е т:

1. Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К руководителям телевизионных каналов, подписавшим Хартию телевещателей "Против насилия и жестокости", о соблюдении ее положений".
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение О.Б.Добродееву, В.М.Кулистикову, А.С.Орджоникидзе, О.М.Попцову, А.Е.Роднянскому, К.Л.Эрнству.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение в "Парламентскую газету" для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации

Б.В.Грызлов



Москва
2 ноября 2005 года
№ 2336-ІУ ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**К руководителям телевизионных каналов,
подписавшим Хартию телевещателей
"Против насилия и жестокости",
о соблюдении ее положений**

Уважаемые руководители российских телевизионных каналов!

Подписанная вами 7 июня 2005 года Хартия телевещателей "Против насилия и жестокости" (далее - Хартия) была воспринята российской общественностью как попытка найти компромисс между независимостью вещательной политики и назревшей в обществе необходимостью правовой защиты общественной нравственности от информации откровенно циничного и оскорбительного характера, пропаганды культа насилия и жестокости.

Прошло более четырех месяцев после подписания Хартии, однако по телевизионным каналам по-прежнему осуществляется показ фильмов и передач, содержание которых противоречит положениям Хартии, большое место отводится информации о криминальных действиях, нарушаются положения Федерального закона "О рекламе", не стало больше передач для детей и юношества, информационно-просветительских программ. При этом отношение руководителей

телевизионных каналов к многочисленным случаям нарушения положений Хартии "остается за кадром".

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации выражает обеспокоенность сложившейся ситуацией и обращается к вам, уважаемые руководители российских телевизионных каналов, с требованием соблюдать нормы законодательства и положения Хартии, подписанной вами, а также принять действенные меры по ограничению выхода в эфир программ, которые могут причинить вред общественной нравственности.

Государственная Дума рассчитывает на понимание вами свободы слова как инструмента формирования гражданского общества в России и надеется, что вы не на словах, а на деле сможете найти компромисс между коммерческими интересами телевизионных каналов и интересами миллионов россиян, которые тоже привержены идеям гласности, свободы слова и законности.

Москва
2 ноября 2005 года